上海 📛 喀什

上海援疆,是太阳轨迹下的雄浑山海交响,奏出崭新壮美的乐章。

△ 记者 | 应 琛

于记代化的厂房内,21岁的迪丽娜尔正在接待一批来自上海的客人。迪丽娜尔身后,维吾尔族工人们有条不紊地给巴旦木、核桃等当地特产的坚果进行剥壳、烘烤、拣选、分级和精深加工等工作。产品逐步形成干果类、炒货类、花茶类和FD冻干类深加工等近百余种产品。这里是新疆莎车县新疆小峰农业创新发展有限公司(以下简称"小峰农业")的二期工厂。

在上海,直播顶流李佳琦的直播间内,全国脱贫攻坚先进个人、小峰农业母公司闽龙实业的总经理任长艳讲述着10年的援疆经历与新疆乡村振兴建设的动人故事。在她的介绍下,和田玉大枣、新疆棉纺织床品、大漠马卡龙杏包仁、乌苏啤酒等多款新疆产品,被网友们迅速"秒光"。这场由上海市对口支

援新疆工作前方指挥部指导的公益直播, 共获得了超过 1700 万 人次的观看量, 总销售额达到了 4144 万元。

上海——新疆。在中国辽阔的版图上,它们一个在"濒临东海"的长江口,一个在喀喇昆仑山侧,两地之间似乎没有关联。但有心人能注意到,太阳在我国东升西降的金色弧线把它们联系在一起。

如果说这种联系是一种充满浪漫情怀的虚幻,那么,横跨5000 公里的"上海援疆"则实实在在地将两地联系到了一起。

从1997年起,上海先后派出十批次1093名干部人才"接力" 援疆,累计投入援疆资金居19个援疆省市之首。安居富民工程、 定居兴牧工程、天然气利民工程等惠及百万群众;送少数民族

